

坐馬德鐘電單車谷新劇勁拉風

陳焯盼觀眾

過年留港追劇



● 馬德鐘騎電單車載陳焯登場。
香港文匯報記者達里攝

久未在電視熒幕出現的馬德鐘，上一部劇集已是多年前的《再見枕邊人》，他笑稱能夠作為2026年第一部推出劇集，暫時一定是收視最高的，他也會100%配合宣傳，說：「劇集會播到年初四，作為新一年的頭炮和好開始，我都會留港做宣傳，以往多數都在內地工作過年。」陳焯也稱現在做宣傳要涉及不同媒體，希望公司加人工的方法也計算他們的宣傳方法。

陳焯擬穿短裙派福利

笑問他們暫定是新一年的收視冠軍，有何回報送給觀眾？陳焯笑稱長裙會愈穿愈短，希望觀眾農曆年前都留港追劇。提到他們曾合作過的李施嬅，在內地真人騷節目與前男友復合，但被觀眾批評她

「戀愛腦」上身，馬德鐘與陳焯都表示未有機會收看節目，但稱兩個人相處最重要的是他們覺得開心。

戴祖儀、林凱恩與游嘉欣3人參與綜藝節目《尋歡作樂的姐姐》，對於節目的上海篇疑負評太多，臨時抽調改廣深篇，有份去上海的林凱恩就稱沒有過問調動事宜，表示此行拍攝相當開心，坊間也有很多正面的評語，她說：「希望觀眾看得開心，節目也是用心製作，我們已經盡了力，目的都是想觀眾看得開心，反而覺得節目討論度很高，不覺得是攻擊我們。」

陳曉華「迷戀」何廣沛

戴祖儀和游嘉欣負責節目的廣深篇，嘉欣稱有看

● 陳曉華「控訴」何廣沛「假面人不認妻」。
香港文匯報記者達里攝



● 精主創為劇集落力宣傳。香港文匯報記者達里攝



香港文匯報訊（記者 達里）新劇《非常檢控觀》眾演員包括馬德鐘、陳焯、陳曉華、何廣沛、戴祖儀、游嘉欣、林凱恩等人昨日到商場進行宣傳活動，馬德鐘、陳焯、吳偉豪、游嘉欣獲安排坐電單車出場，威風十足。馬德鐘在劇中飾演一名患有「鏡反射觸覺症」的檢控官，能夠感受到別人的感受，他笑稱基本上是演齊劇中所有角色，而陳焯就十分喜歡所有單元故事，期待觀眾會追劇到農曆年留港不外遊。

上海篇並覺得很有興趣，不同配搭擦出不同火花。戴祖儀就相信公司願意去試拍新節目，也有聽取觀眾意見去作出改善，節目都是想大家輕鬆一番。她笑道：「最記得有一幕我們去做按摩，我們要趴在有沙石的按摩床，結果大家的身形都印在床上，惟獨吳若希什麼都沒有，大家都笑翻了，可能是她太輕吧。」

陳曉華劇中會「迷戀」飾演明星的何廣沛，她笑稱也想像不到自己瘋狂追星的程度，感覺像一名癡婆。何廣沛就表示因他不會接受陳曉華，所以很少對她有眼神接觸，很好奇陳曉華用什麼眼神去看他。提到朱敏瀚被網民批評他鏡頭外沒禮貌，陳曉華與何廣沛異口同聲說相信是誤會一場，因他們認識的朱敏瀚是個很有禮貌的人，有時環境嘈吵可能會聽不到別人的呼喊。



●（左起）戴祖儀、林凱恩與游嘉欣齊派心。香港文匯報記者達里攝



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由無綫新聞及資訊部製作，阮小清監製、岑應編審及陳貝兒（Janis）主持、一共十集的《無窮之路 V-智行無疆》，Janis 與攝製隊花了數個月時間，走入內地十多個省市，深入科技最前線現場，涵蓋人工智能、新能源汽車、大國重器、光伏太陽能、高鐵、無人機、機器人、智慧工廠等高新技術領域，帶大家見證全國上下如何由「製造」走向「智造」。

昨晚（11日）一集，Janis 走訪1909年落成，由中國自主興建的首條鐵路「京張鐵路」（從北京到張家口），直擊中國百年鐵路的進化史。Janis 探訪建站117年的「青龍橋站」，回顧「中國鐵路之父」詹天佑設計「人」字形線路的創舉。百年後，「京張鐵路」升級為「新京張高鐵」，由時速35公里的蒸汽火車蛻變為時速350公里，更是全球首條採用「北斗導航系統」，且具備自動駕駛功能的5G智能高鐵。

其後，Janis 前往有「中車高鐵搖籃」之稱的吉林長春中車長春軌道客車股份有限公司（以下簡稱「中車長客」），觀摩高鐵列車的生產過程。初代高鐵「和諧號」源自外國技術，隨後內地車廠研發符合中國地理氣候和運輸網絡的自主的技術平台，2017年誕生由中國自主研製的新一代高鐵列車「復興號」，實現中國高鐵「零的突破」。現時中車長客平均每四天交付三列「復興號」列車，為中國高鐵發展寫下新的里程碑。

中車長客高級工程師董雪妍表示，團隊正研製時速450公里的「復興號2.0」，並已成功研製時速600公里的「超導電動高速磁浮列車」，未來有望將北京至上海的車程由4小時縮短至2小時。

南昌驕指揮「人浪」合唱嗨爆

伍佰被男粉喊「老公」樂翻

香港文匯報訊（記者 黃慧江西報道）「我要下班，我要下班……南昌地鐵要停運啦，火鍋已經煮好咯，連保安都要下班啦……」伍佰在南昌站演唱會倒計時之際朝台下喊話，引起全場歌迷齊聲高呼「加班，加班……」伍佰笑着調侃：「好整齊哦！你們這招哪裏學的？叫你們別總劃手機嘛，你們這些『路人粉』啊！你們是我老闆嗎？」索性他「打不過就加入」，化身寵粉狂魔，讓歌迷們繼續開啟KTV嗨唱模式，盡興到底。

1月9日至10日，「伍佰&China Blue ROCK STAR 2」巡迴演唱會南昌站火力全開。成軍34年的搖滾勁旅伍佰&China Blue，連續兩日在南昌開唱，憑藉歲月淬煉出的絕佳默契，為歌迷奉上最純粹、最震撼的Live現場，帶領全場一同重返熱血沸騰的搖滾歲月。

還記得第一次聽見伍佰的歌聲嗎？那沙啞中裏着溫柔，狂放裏藏着

細膩的獨特嗓音，是否曾在某個深夜精準戳中你心底最柔軟的角落？伍佰的音樂，從來都不是流於俗套的存在。他像一位遊走於時代邊緣的吟遊詩人，用最真摯的情感，唱出你我心中最難以言說的渴望與掙扎。唱《突然的自我》，你會哭；跳《你是我的花朵》，你會嗨；聽《挪威的森林》，你會醉……伍佰的音樂世界裏，從沒有重複的桎梏，唯有持續的突破與超越。演唱會上，歌迷既能聽到全新創作曲目首度登場，感受他對音樂的無限熱情與創造力；記憶中的經典金曲也以全新編曲驚艷亮相，在熟悉旋律裏解鎖意想不到的驚喜與感動；而那些百聽不厭的原版經典，更會一一重現，帶大家瞬間穿越回青春歲月，重溫最初的悸動。

隨性當監工「躺贏」

《被動》在南昌站被他稱作專屬「女生key」：「所以，主歌你們（女生）唱，副歌也你們（女生）唱，我們男生幫你們（女生）唱和音。」近期，伍佰演唱會憑藉獨特的「觀眾主唱」模式與多城火爆巡演頻頻出圈，搶票難度、趣味互動名場面與跨代際共鳴均成焦點。他連演唱會「上班」都敢遇到，別的歌手忙着對容貌焦慮、練身材、凹穿搭，他倒好容貌焦慮沾不上邊，身材管理壓根不在字典裏，主打一個隨性到底。想當年年輕



● 伍佰南昌驕座無虛席。香港文匯報記者黃慧攝

時好歹還親自主唱，如今往台上一站，他直接開啟「划水」模式，壓根不用多唱一句，全程忙着指揮「交通式」大合唱。粉絲比他還賣力，他就在台上悠哉當「監工」，氣氛卻照樣拉滿，妥妥靠實力「躺贏」全場，這份獨有的鬆弛感真的太絕了。歌迷評價「演唱會門票750元，除了500沒怎麼唱，剩下的250唱了一晚上」「花了500元買門票，唱歌給伍佰聽。」

南昌站的伍佰，集唱、彈、吹、舞、指揮於一身，多才多藝盡顯。演唱《Last Dance》時，他總共唱了六個字，還得意地捏着裙襬轉圈圈，比着手勢笑得合不攏嘴，還邀身旁樂手一同望向那片熱鬧的人海。他還指揮大家玩起「人浪」，笑着評價南昌站的這場人浪「一次就成功」，直言可躋身他心中的「前三」。在演唱會的互動環節，一位男粉絲突然高聲大喊「老公，我愛你！」伍佰聽後樂不可支，直言：「雖然聽了很開心，但這是男人叫的！」「演唱會不要聊天。」

出道四周年粉絲贈巨卡橫額

COLLAR感動欲開騷送大禮

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）人氣女團COLLAR昨日到將軍澳出席出道四周年簽唱會，吸引逾千粉絲支持。COLLAR除獻唱《暴走女團》和《下次不如相信自己一次》外，又教粉絲跳新歌《Riding High》舞蹈，氣氛熱烈。七位成員獲粉絲贈送一張充滿粉絲簽名的巨型生日卡及橫額，慶祝她們奪得組合金獎，並為隊長沈貞巧（Gao）補祝生日，令成員陳泳伽（Winka）感動落淚。

受訪時，Winka解釋因看到Gao的眼神，感嘆四年時光飛逝，一時感觸。同樣眼濕濕的阿Gao則表示雖努力克制情緒，但内心十分感動，尤其看到寫滿粉絲祝福的賀卡。被問到奪得組合金獎是否為最佳生日禮物？Gao笑說：「都係，好開心拉Banner（橫額）在群內傳承。」

說到她們預告有成員將送「原地爆炸」的大禮物，否認是邱彥箇（Marf）嫁人，透露過兩三日大家就會知。Marf則搞笑問記者是否幫她界嫁妝。COLLAR透露大禮物其實是一個騷，又搞爛gag說是「Ivy So」（其中一位成員名字）。

提到ViuTV最近重整架構，經理人戴穎（Wing）要向高層匯報工作，Marf表示知道公司重組部門，她自認屬「低下層」未受影響，反而可藉機重申團隊訴求。問到是否想加工，Gao笑說：「梗係要啦！（出 solo歌？）各位密切留意啦。」談到近日ERROR成員193炮轟經理人，又說即將有新經理人接手。COLLAR稱與Wing合作四年關係良好。Marf笑說：「得佢鬧我哋，但佢講道理，係綿羊 mode。」Winka補充：「佢幾錫我哋，界好大自由度。」Marf笑道：「因為都管唔到。」

王家晴（Candy）被問到緋聞對象193的事件時，表示僅略有聽聞，私下多聊美食而非公事，其他成員護航笑指兩人「唔係好熟」。李芯駿（Sumling）表示四年來見隊員多過家人。談到公司成立新女團「PAWS」，問到可會以師姐身份指導她們？ Sumling笑言：「PAWS好可愛好索，我哋要向佢哋請教。」Sumling稱大家路線不同無懼競爭，反而認為「多啲才熱鬧，大家咪一齊多工開。」



▲ COLLAR獲粉絲贈送寫滿祝福的巨型生日卡。

香港文匯報記者梁靜儀攝

◀ COLLAR與粉絲合影留念。

香港文匯報記者梁靜儀攝